R 42 18 18

我市今年粮食总产量超 183 亿斤

稳居全省第一位

□记者 付永奇 田亚楠 通讯员 梁旭升

本报讯 12 月 23 日,国家统计局周口调查队发布 消息,今年我市全年粮食总产量超183亿斤,稳居全 省第一位。至此,我市粮食总产量已连续7年稳定在 180亿斤以上。

2024年, 我市全年粮食播种面积 2066.59 万亩, 其中夏粮(小麦)播种面积1100.14万亩,秋粮播 种面积 966.45 万亩,比上年增加 1.35 万亩。小麦生 长期间,光热条件充足,降水丰沛,单产实现恢复 性增长, 亩产达 501.27 公斤, 比上年增产 39.59 公 斤,增长8.58%,比全省粮食平均亩产多28.79公 斤,高出6.9%。秋粮生产期间,多重自然灾害叠 加, 秋粮亩产 379.77 公斤, 比上年减产 14.15 公斤, 下降 3.60%。尽管如此,经过全市上下共同努力, 2024年全市粮食总产量仍稳定在180亿斤以上,比 上年增加 3.18 亿斤,增长 1.76%。

国家统计局周口调查队相关负责人分析, 从全 年粮食生产调查情况看,2024年"小麦增产夺丰收 行动"取得实效,基本夺回2023年夏粮因"烂场 雨"损失产量。秋粮生产期间,面对多雨积水等自 然灾害,各级各部门和广大人民群众综合施策,全 力抗灾救灾保生产,因地制官落实灾后生产恢复措 施,为全年粮食生产保持稳定奠定良好基础。

每月都有云招聘 多措并举稳就业



直播现场。

□记者 王晨 文/图

本报讯 "有双休日吗?" "有工作餐吗?" "工 资多少?"近日,周口市总工会通过全国总工会云就 业帮扶平台、工会微信群、社区网格群等,成功举 办"工会帮就业"直播带岗云招聘活动,解答求职 者提出的问题。求职者扫码就可以进入直播间参与

据悉,今年10月份以来,市总工会已举办3次直 播带岗招聘活动,在求职者与用人单位之间搭建了一 座高效便捷的沟通桥梁。此次招聘活动采用线上 式,参与企业398家,河南通达久通电缆有限公司、河 南丰驰科技有限公司、晶晶美妆等6家企业相关负责 人走进直播间向求职者介绍招聘岗位并解答相关问 题。本次直播浏览量 33000 余人次, 简历投递 300 余

据悉,市总工会每月都会组织一场直播带岗云招 聘活动,让直播带岗常态化、规模化开展,在强化就业 跟踪服务上下功夫、求实效,促进资源供需有效匹配, 让求职者就业更加便捷。

护航外出务工人员平安返乡



为进一步规范交通秩序,近日,我市交警部门开展集中整治、查处、引导、宣传教育活动,保障道路畅通,为外 出务工人员返乡护航,努力为人民群众欢度元旦、春节创造安全稳定的社会环境。图为交警向群众发放宣传资料。 记者 刘俊涛 通讯员 任君箫 赵辉 摄

周口籍两位画家"回家过年"

□记者 徐启峰

本报讯 离过年还有段日子,但是周口籍两位知 名画家已经着手筹备"回家过年"年货——以一场精 彩画展,为家乡提供丝丝文化馨香。

岳增光,1966年生于沈丘县,毕业于中央美术学 院研究生班,现任中国国家画院美术馆公共教育部主 任,是中国美术家协会会员、中国工笔画学会会员、中

国壁画学会会员、中央美术学院访问学者。李琰同样 是 1966 年出生于沈丘县,先后就读于广州美术学院、 中国艺术研究院,现任广州高剑父纪念馆馆长、广东 省美术评论学会会长、广州文艺评论家协会副主席, 是西安交大美术学院硕士生导师。

据了解,"回家过年——岳增光李琰山水画联展" 由周口市美术家协会与沈丘县文广旅局主办,将于 2025年1月18日—2月17日在沈丘县文化馆举行。

"取消公摊"是提高购房积极性的有力举措

□田亚楠

近日,有关取消商品房公摊面积的讨论再度引起 社会关注。笔者认为,"取消公摊"是一项能够提高购 房积极性的有力举措,对于促进房地产市场的健康发 展具有深远影响。

长期以来,公摊面积一直是商品房销售领域的争 议焦点。公摊不仅增加购房成本,还在后续的物业 费用、取暖费用等方面给购房者增加额外的经济负

当下,购房者对于居住品质的要求越来越高,取 消公摊面积后,开发商将更加注重房屋的实际使用价 值和居住体验,购房者可以得到更加宽敞、舒适的居 住环境。虽然"取消公摊"后房屋单价可能会上涨,但 购房者不再为不确定的公摊面积支付额外费用,无疑 会激发他们的购房欲望,尤其是对有刚性需求和改善 居住条件的购房者来说,更愿意积极购房。

此外,"取消公摊"能够推动房地产市场向更加规 化、透明化的方向发展,淘汰那些依靠不正当手段 盈利的企业,增强整个行业的竞争力和可持续发展能 力。正所谓"信心就是黄金",而房地产市场的稳定则 是消费者购房信心的关键支撑,一个公平、规范、透明 的市场环境,定能吸引更多投资者和消费者投身房地 产市场。

另外,在推进"取消公摊"的过程中,配套管理制 度也要跟上。有好政策,消费信心才会增强,"取消公 摊",保障市场透明,自然是提高市民购房积极性的有 力举措。